

姜屯镇三措并举提高计生工作凝聚力

本报讯 今年,姜屯镇以提升群众满意度为出发点,服务群众为主线,通过三项措施不断提高人口计生工作“凝聚力”。

满足群众服务需求,及时落实各项优惠政策和计生便民服务,不断提升优质服务水平,扩展服务内容。在节假日共为群众解决各类手续30余个,提供各种计生服务50余次。



10月9日上午,枣庄市纪委宣传部部长张奇在滕州市纪委副书记褚志强和滕州市纪委监察室主任王慎忠及宣教室主任郝芹的陪同下,对墨子中学廉政文化建设示范点创建工作进行检查。

洪绪镇三秋期间环境整治力度不减

本报讯 入秋以来,为防治农作物秸秆进村进巷、乱堆乱放等现象发生,洪绪镇强化环境整治力度,进一步巩固全镇环境综合整治成果。

村内各种堆积物进行清理;以村为单位发动党员群众、保洁员认真做好房前屋后的垃圾、杂草和“三堆”清理及清运,确保环境综合整治成果长期保持。

官桥镇教委强化师生安全教育

本报讯 为进一步推动学校幼儿园安全工作扎实开展,促进学生平安健康成长,近期,官桥镇教委结合实际开展了一系列的安全教育活动。

官桥中学班级文化建设亮点纷呈

本报讯 为营造良好的学习和成长环境,增强学生的集体荣誉感,形成富有特色的班级文化,近日,官桥中学开展了“优化育人环境,展示班级特色”活动。

官侯军,对全体教职职工及学生安全全员代表进行了“珍爱生命 远离火灾”教育活动。

此次活动的开展,有效地强化了师生们的责任意识,有效预防和遏制重大火灾事故的发生,共同打造平安校园。

滕州三中承办高中教学共同体教研活动

本报讯 为进一步落实市教育局加强校际间教学共同体活动精神,拓宽教研交流渠道,促进学校教育教学质量的提高。



10月13日,张庄镇蒋庄中学邀请山东省社安消防服务中心宣传教

郝寨小学积极预防秋季传染病

本报讯 天气渐凉,此时气温早晚温差大,极易引起感冒、咳嗽等流行性疾病,为了更好的让孩子们远离疾病,鲍沟镇郝寨小学要求各班利用班会课时间召开了“预防疾病早知道”主题班会。

西古石小学举行入队仪式

本报讯 在中国少年先锋队66周年纪念日到来之际,为帮助队员了解少先队章程,掌握队仪,感受到作为一名光荣的少先队员的神圣。

普及安全知识 防范传染病

本报讯 秋冬季是呼吸道传染病的高发期,为了防患于未然,给学生创造健康和谐的学习生活环境,近日,官桥镇中心小学开展了以“秋冬季传染病的预防”为主题的宣传活动。

党村小学开展规范实验教学教研

本报讯 近日,姜屯镇党村小学,开展以“规范实验教学,提高实验教学的有效性”为主题的教研活动。

的重中之重,柴胡店镇郭沟小学要求全体师生时时处处树立“安全第一”的思想,提高安全防范和自我保护意识,坚决杜绝各类安全事故的发生。

张汪中心幼儿园户外体育活动丰富多彩

本报讯 为进一步提高幼儿园户外体育活动的质量,提升幼儿体育游戏的实效性,加强教师与幼儿间的合作与交流,我园开展了丰富多彩的户外体育活动。

郭沟小学时刻绷紧安全弦

本报讯 安全是学校工作



声明

普通二轮摩托车鲁DL2980车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。

该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘乐宝承担车辆注销的一切法律责任。

该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘长征承担车辆注销的一切法律责任。

该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人王绪香承担车辆注销的一切法律责任。

该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人徐庆立承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFB959车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证和车牌丢失,声明作废。